

На основу члана 18. Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору ("Сл. гласник РС" бр. 68/2015), члана 3. Уредбе о интерном конкурсy ("Сл. гласник РС", бр. 17/2016) и Одлуке о одређивању максималног броја запослених на неодређено време за сваки организациони облик у систему локалне самоуправе Општине Владичин Хан за 2015. годину ("Сл. гласник Града Врања" број: 2/16 и 32/16), директор ЈП „Водовод“ Владичин Хан, доноси:

РЕШЕЊЕ

о попуњавању радног места интерним конкурсом у ЈП „Водовод“ Владичин Хан

Бр. 2640

22.11.2016

ВРАЊА

I

У Јавном предузећу за водоснабдевање и канализацију „Водовод“ Владичин Хан, у финансијско –економском сектору, расписивањем интерног конкурса за радно место књиговођа врши се увећање броја извршиоца књиговођа за један.

II

На интерном конкурсy имају право да учествују само запослени на неодређено време у систему локалне самоуправе Општине Владичин Хан - у органима Општине Владичин Хан, јавним службама, јавним предузећима, правним лицима основаним од стране тих предузећа, привредним друштвима и другим организацијама које у систему локалне самоуправе Општине Владичин Хан имају обавезу пријављивања података о запосленима у Регистар, односно запослени чије се плате, односно зараде финансирају из буџета Општине Владичин Хан.

III

Услови за рад на радном месту: IV, VI степен стручне спреме, економске струке, једна година радног искуства, познавање рада на рачунару.

IV

У интерном конкурсy за попуњавање радног места наводе се подаци о: организационом облику, радном месту, условима за рад на радном месту, месту рада, доказима о испуњавању прописаних услова за рад на радном месту које се попуњава и које је кандидат обавезан да приложи, стручној оспособљености, знањима и вештинама које се оцењују у изборном поступку и начину њихове провере, рок у коме се подносе пријаве на интерни конкурс, име и презиме лица задуженог за давање обавештења о интерном конкурсy, адреса на коју се подносе пријаве, датум објављивања, податак о месту, дану и времену када ће се обавити провера оспособљености знања и вештина кандидата у изборном поступку.

V

Интерни конкурс објављује се у року од осам дана од дана доношења решења о попуњавању радног места са свим подацима потребним за објављивање.

Интерни конкурс објављује се на огласној табли ЈП „Водовод“ Владичин Хан, на огласној табли Општинске управе општине Владичин Хан и на интернет презентацији Општине Владичин Хан.

Рок за подношење пријава на интерни конкурс је петнаест дана од дана када је интерни конкурс објављен на огласној табли Општинске управе општине Владичин Хан.

VI

Интерни конкурс спроводи конкурсна комисија коју образује и именује директор ЈП „Водовод“ Владичин Хан.

VII

Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку обавља се само са оним кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне и уз које су приложени сви потребни докази за радно место.

Провера стручних знања кандидата врши се из области познавања прописа везаних за радно место које се попуњава и др.

Провера стручних знања кандидата врши се усменим разговором према мерилима прописаним за избор у складу са Правилником.

Кандидатима међу којима се спроводи изборни поступак доставља се писмено обавештење о томе кад отпочиње изборни поступак, најмање 5 дана пре дана отпочињања изборног поступка.

VIII

Ово решење објавити на огласној табли ЈП „Водовод“ Владичин Хан, на огласној табли Општинске управе општине Владичин Хан и на интернет презентацији Општине Владичин Хан.

У Владичином Хану,
Дана 22.11.2016.



ЈП „Водовод“ Владичин Хан
Директор

Весна Стојковић
Стојковић Весна дипл.инг.